



3天派10亿红包

广州首届直播节6月启动

羊城晚报记者 陈泽云 丁玲



直播电商市场或可突破万亿

数据显示,2019年,中国直播电商行业的总规模达到4338亿元,同比增长226%。

“受新冠肺炎疫情影响,今年直播电商高速发展,业态将不断丰富创新,市场规模或可接近万亿大关。”中山大学研究员漆贤军指出,广州市货源丰富、物流快、供应链完备,电子商务发展位于全国前列,直播电商发展迅猛。淘宝直播数据显示,广州开播场次全国第一,深度买家排名第一。在浓厚的商业氛围熏陶和强有力的政策支持下,广州市直播电商有望更进一步。

漆贤军指出,受疫情影响,实体消费的供需两端都受到抑制。直播带货将有助于扩张内需、促进消费,中国·广州首届直播节通过“线下打烊、线上开播”新运营模式,创新“云展示”“云互动”新玩法,连接供需两端,帮助发掘市场需求、唤醒市场活力,促进消费增长与升级。

播带货,助力广州复工复产复信心。

据悉,本届直播节将重点呈现多产业、多商家开播,全天候、多场次直播带货,3天时间的直播场次将超过20万场,充分展现广州直播货源多、物流快、供应链完善的优势,在这期间,各电商平台直播间将累计发放超过10亿红包。

除了传统的批发和零售业,本届直播节还将积极推动住宿、餐饮业、制造业、租赁、商务服务业、教育行业等开展直播带货,营造全品类直播的良好氛围,实现“一切皆直播”的新消费场景。

直播节将采取“1+N”形式,设置主会场和多个分会场,多阵地、多品类、多场景实现全域直播。届时,广州将遴选部分优质广州品牌,邀请各大品牌的总裁走进直播间,亲自组织带货。

本届直播节还将结合电商扶贫,为消费者推荐贫困地区优质农特产品,帮助贫困地区农户增产增收。利用直播方式为湖北地区商家带货、卖货,推动湖北地区经济社会发展。同时,还将发动外贸企业和跨境电商企业,通过直播带货将出口商品转向国内销售,降低疫情对外贸企业影响,促进经济发展。

广州市商务局副局长魏敏介绍,为进一步助力“千年商都”打造“直播电商之都”,广州将于6月6日至8日举办“首届直播节(中国·广州)”,这是全国第一个以城市为平台的直播带货节。

魏敏介绍,本届直播节将结合广州直播电商行业发展特点和优势,通过全城全域全覆盖直

“五一”期间

广州农业公园营收近2000万

带动周边乡村服务行业收入达2600多万元
广州警方捣毁一涉嫌以招聘求职需贷款整容为幌子实施诈骗的团伙,涉案金额达230万

“高薪招聘网红主播、模特,月入5万元。”高薪工作的“承诺”让应聘者怦然心动。但当她们根据公司“提升形象”的要求整了容才发现,轻松的高薪工作并不存在,而自己却背上了贷款。

今年3月,广州天河区公安分局对一涉嫌以招聘求职需贷款整容为幌子实施诈骗的团伙全面收网,抓获14名犯罪嫌疑人,涉案金额约230万元。

求职需“提升形象”

少女贷数万元整容

“本公司招聘网红主播,月入5万元。”2019年9月,某知名网络平台一则高薪招聘信息,让少女晓夏(化名)心动了。面对高薪的诱惑,她深思熟虑后决定尝试一回。她与广告联系人李某取得联系,于2019年10月24日从老家搭乘火车到广州,在天河区某酒店进行面试。

“目前,网红主播的职位只剩下一个,每个月收入保底5万元。工作只需要简单聊天,但主播的形象要求很高。”

“你面部有斑,鼻子不够挺,还是单眼皮,这些都不符合主播的招聘标准。我们有熟悉的整容

医院,你可以先整容微调。手术很快,术后恢复一周就可以上班了。”面试过程中,李某要求晓夏整容提升形象。

为获得“月入5万元”的机会,晓夏同意跟随李某到天河辖内的“x美”医疗美容门诊部(以下简称美容院)看看。经美容院综合检查,面诊师告知晓夏需要做大眼综合、全脸线雕等项目,费用折后共5.8万余元。

在晓夏表示无力承担费用时,一网贷公司驻美容院贷款业务员现场帮她办理了分期贷款,将5.8万余元支付到美容院账

户。当天晚上,晓夏在美容院完成整容手术。休息两天后,晓夏回到老家等待消息。

2020年2月初,晓夏多次催促李某兑现网络主播的诺言,李某却失去联系。“工作成了泡影,每个月还要偿还贷款。”随后,晓夏在父母陪同下,到广州向天河区公安分局林和派出所报案。

晓夏的遭遇并非孤例。案件侦办阶段,林和派出所又陆续接到刘某等20余名事主的报警,称应聘工作时在“x美”美容院整容贷款,经历与晓夏基本相同。

初步核实案件16起

涉案金额约230万

3月4日,天河区公安分局办案民警远赴辽宁省鞍山市,抓获犯罪嫌疑人李某。经对案件的调查摸底及犯罪嫌疑人李某的初步审讯,大量证据表明,“x美”美容院是一个以公司模式运作,打着“高薪招聘”幌子,诱骗女性求职者贷款整容的团伙。

天河区公安分局立即抽调刑警、网警和派出所精干警力成立专案组,对该案深入侦查,以李某民、杨某为首的团伙多名。经调查,公司平均月流水收入约300余万元,大部分收入流入代理中介及组织者手中。

该美容院的客户基本为女性,客源分“直客”和“渠道客”。

用天河辖内一高档写字楼一楼店面,华丽包装成正规医疗美容机构,经营美容、美体等业务。

团伙内部有严密分工,设策划部、销售部、医疗部、财务部、后勤部,有医师、面诊师、中介、助理、财务及驻点贷款业务员等职务,每个部门各司其职。销售部属公司核心部门,由主要犯罪嫌疑人杨某管理,下设A、B、C三个团队,有“大、小”代理中介多名。经调查,公司平均月流水收入约300余万元,大部分收入流入代理中介及组织者手中。

2018年2月,李某民、杨某先后注册成立“x美”医疗美容有限公司和“x美”医疗美容门诊部,租

“直客”是指自己到美容院整容的事主,占比不足5%;95%的“渠道客”由销售部的代理中介带回,也就是被所谓“高薪招聘”等信息资源诱骗需要整容的受害人。

3月10日,天河区公安分局对该案目标对象实施统一收网行动。当日上午,团伙主要犯罪嫌疑人李某民、杨某等10人在天河区、越秀区等地相继落网。

3月11日至15日,专案民警继续开展收网工作,先后抓获犯罪嫌疑人卢某等3人。目前,初步核实案件16起,统计涉案金额约230万元。

郭凤英:
本人已于2019年9月18日受理申请人天津信安(北京)非融资性担保有限公司与你方关于追偿权纠纷[案号为:(2019)穗仲公字第12051号],并于2020年1月3日在《南方日报》刊登公告[(2019)穗仲公字第914号]。告知你方开庭时间,裁决作出及领取时间。因本案案情复杂,需提交专家咨询会讨论,你庭裁定无法按照原公告时间作出裁决,本案裁决作出时间变更为2020年7月20日,领取裁决时间变更为2020年7月30日前。
本公告自刊登之日起满60日即视为送达。特此公告。

2020年5月7日

许茂青:
本人已于2019年7月25日受理申请人绿地集团佛山禅城置业有限公司与被申请人佛山市南芯芯科技有限公司及你方之间关于房屋租赁合同纠纷[案号为:(2019)穗仲案字第9955号]。案涉于2019年10月15日在《南方日报》刊登公告[(2019)穗仲公字第709号]。告知你方开庭时间,裁决作出及领取时间。由于你庭禅城区法院,仲裁庭无法在公告的时间2020年2月21日开庭,故将开庭时间变更为2020年5月20日,领取裁决作出时间变更为2020年6月30日前,领取裁决作出时间变更为2020年6月30日前。
本公告自刊登之日起满60日即视为送达。特此公告。

2020年5月7日

吴辉:
本人已于2019年11月05日受理申请人深圳前海微众银行股份有限公司与你方及广州衣帝依服装有限公司关于金融借款合同纠纷之案[案号为:(2019)穗仲案字第14202号]。现定于2020年7月30日下午14:30在广州市江湾大酒店A座8楼仲裁庭室开庭审理,仲裁庭于2020年8月20日作出裁决,领取裁决书的时间为2020年8月27日前。请你及时到本会办理有关手续。
本公告自刊登之日起满60日即视为送达。特此公告。

2020年5月7日

2020年5月7日

白云机场第二高速南段将于2021年建成通车
该项目白云区段拆卸工程开始招标

羊城晚报讯 记者严艺文报

道:白云机场第二高速建设有新动态!日前,广州公共资源交易中心发布公告,对广州新白云国际机场第二高速公路(以下简称“机场第二高速”)项目南段工程白云区段拆卸工程施工进行施工总承包公开招标,涉及房屋拆卸总面积约30.65万平方米。据了解,今年1月,机场第二高速北段工程花都大道至花莞高速段开通,南段工程将于2021年建成通车。

机场第二高速全长约44.46公里,大致呈南北走向,由北向南依次经过花都、白云、黄埔、天河4个区。起于机场高速北延线山前互通立交,终至广深高速黄村互通立交,全线设置互通立交14处、收费站10处。

机场第二高速项目大致以北

二环高速为界,分南、北两段建设。其中,北段工程采用设计速度100公里/小时、双向八车道的技术标准;南段工程采用设计速度100公里/小时、双向六车道的技术标准。南段全长约24.5公里,起于白云区太和镇北村,与北段工程相接,终点位于天河区广深高速黄村互通。

机场第二高速北段工程全线于2020年建成通车,南段工程也将于2021年建成通车。全线建成后,将构筑第二条直通白云机场的高速干道,以及广州新的北出口通道,对进一步完善粤港澳大湾区北部交通网络,增强白云机场航空枢纽的辐射带动作用,推动粤港澳大湾区互联互通具有重要作用。届时,广州天河至白云机场的车程时间将由1小时缩短至30分钟。

天河区幼儿园8日报名

25日公布电脑派位结果

羊城晚报讯 记者蒋隽报道:

5月6日,广州市天河区教育局发布《2020年广州市天河区幼儿园招生工作方案》的通知。报名时间为5月8日至11日;教育部门办幼儿园2020年面向社会电脑派位招生的比例为90%,5月25日公布电脑派位结果。

通知规定,幼儿园招生工作,坚持免试入园原则。招收的适龄幼儿以本区户籍为主,在学位允许的情况下可适量招收非本区户籍的适龄幼儿。

教育部门办幼儿园2020年面向社会电脑派位招生的比例为90%。其中,教育部门办幼儿园小区配套园区,面向社会电脑派位招生的学位,优先考虑符合条件的本区户籍小区业主子女入园,剩余学位面向社会电脑随机派位进行分配。若面向社会电脑派位招生的学位无法满足本区户籍小区业主子女入园,则剩余的学位继续招收本区户籍小区业主子女入园直至招生比例的100%;若本区户籍小区业主子女超过招生总名额,则由幼儿园在本区户籍小区业主子女中通过电脑派位(或摇号)进行招录。

教育部门办幼儿园面向社会电脑派位招生的比例为90%。若民办幼儿园属于小区配套幼儿园,应优先考虑本区户籍小区业主子女入园。区教育局认定的普惠性民办幼儿园,要按相关规定优先解决军人子女入园,要做好广州市户籍家庭经济困难儿童、孤儿、残疾儿童及其他优抚对象接受普惠性学前教育工作。

尊重特殊幼儿个体差异。能坚持正常集体活动的适龄残疾幼儿普通幼儿园随班就读,残疾程度较重的幼儿依据家长申请到特殊教育机构接受学前教育。

教育部门办幼儿园于5月25日启动电脑派位程序,当场公布拟录取幼儿名单,对全程进行现场公证,并于当天在“幼招服务平台”发布派位结果,供幼儿(母)或其他法定监护人查询。

广州“光速少年”岑小林获评“全国优秀共青团员”



羊城晚报讯 记者周聪、通讯员花宣摄影报道:还记得那个1秒能跳8下的“光速少年”岑小林吗?

作为世界跳绳冠军、吉尼斯世界纪录保持者,5月3日,他获得共青团中央授予的“全国优秀共青团员”称号。“全国优秀共青团员”是共青团中央授予优秀团员的最高荣誉,本次表彰中,全国仅505名青年获此殊荣。

岑小林因跳绳被称为“光速少年”,在全国和国际比赛中多次获得优异的成绩。从全国冠军到世界冠军,再到多次打破自己的世界纪录,他获得的奖项数不胜数。

为了训练,他牺牲了玩乐时间,只为了心中那个更大的梦——用跳绳去看世界。除了上课学习,他每天还要训练四个小时,不断练习前后空翻、速度跳、花样跳等,临近比赛甚至训练更久。日常的训练虽然很艰辛,有时甚至会受伤,但小林没有轻言放弃,在姐姐和教练

的鼓励下,克服困难,坚持不懈,不停地挑战自己。

岑小林刚进入跳绳队时,学习成绩一般,跳绳曾遭到了父母反对。他想,既然通过苦练跳绳成绩就能上去,那学习也不能落后。

于是,他把练习跳绳的劲头也用到学习上,上课积极做好笔记,课后挤出时间复习功课,请教老师、同学。慢慢地,他的成绩得到了提高。在七年级期中考试的时候,他不仅获得了班里前十名的好成绩,还荣获“学习进步奖”和“三好学生奖”。这些成绩对他而言既是一种鼓励,也是一种鞭策。他说,不论在训练跳绳,还是在学习方面,遇到困难,都要迎难而上。

作为共青团员,在新型冠状病毒肺炎疫情爆发期间,岑小林不仅积极担任线上线下的“志愿者”“宣传员”“信息员”,还积极参加家乡贵州省当地村落的村口志愿者服务。

广州荔湾湖非遗武术传承基地揭牌

羊城晚报讯 记者李焕坤

报道:日前,广州荔湾湖非遗武术传承基地在荔湾湖公园内揭牌,该基地将打造武术文化沙龙,并整合中医药、书画等国学资源,推动传统文化在现代的传承。

广州荔湾湖非遗武术传承

基地负责人傅杰表示:“中国传

统武术是中华传统文化的瑰宝,学习武术不仅仅是掌握武术的套路,更是修身养心的过程。希望通过这个基地,整合各个拳种,让现代传统武术有清晰定位,推动全民强身健体运动。”据介绍,目前该基地已经进驻了咏春拳、北少林拳、螳螂拳、太极拳、侠拳、

蔡李佛拳、八卦掌、形意拳、洪拳和健身气功等,此外还整合了中医针灸、正骨、推拿、书画等传统文化资源。

傅杰透露,广州荔湾湖非遗武术传承基地除了是武术交流平台,也将面向社会提供公益和非公益性质的培训课程,让更多人了解传统武术。